

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Суббота, 20 декабря 1969 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 204 (9961)

Цена 2 коп.

СЕДЬМАЯ СЕССИЯ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

17 декабря в Большом Кремлевском дворце второй день работала седьмая сессия Верховного Совета СССР.

С глубокой заинтересованностью обсуждают депутаты доклад заместителя Председателя Совета Министров СССР, председателя Госплана СССР депутата Н. К. Байбакова о Государственном плане развития народного хозяйства СССР на 1970 год и доклад министра финансов СССР депутата В. Ф. Гарбузова о Государственном бюджете СССР на 1970 год и

об исполнении Государственного бюджета СССР за 1968 год.

В СОВЕТЕ НАЦИОНАЛЬНОСТЕЙ

С содокладом планово-бюджетной и отраслевых комиссий Совета Национальностей выступил председатель планово-бюджетной комиссии, депутат К. М. Герасимов.

Затем началось обсуждение проектов Государственного плана развития народного хозяйства и Государственного бюджета СССР на 1970 год.

В СОВЕТЕ СОЮЗА

Слово для содоклада планово-бюджетной и отраслевых комиссий Совета Союза было предоставлено председателю планово-бюджетной комиссии депутату П. А. Розенку.

Затем депутаты приступили к обсуждению проекта Государственного плана развития народного хозяйства и Государственного бюджета страны на 1970 год.

18 декабря продолжала работу седьмая сессия Верховного Совета СССР.

В СОВЕТЕ СОЮЗА

После прений с заключительным словом по первому вопросу повестки дня выступил заместитель Председателя Совета Министров СССР, председатель Госплана СССР депутат Н. К. Байбаков.

Депутаты единогласно приняли Закон о Государственном плане развития народного хозяйства СССР на 1970 год.

Затем с заключительным словом выступил министр финансов СССР В. Ф. Гарбузов.

Совет Союза единогласно утвердил Закон о Государственном бюджете СССР на 1970 год с принятыми по докладу планово-бюджетной и отраслевых комиссий Совета Союза изменениями.

В СОВЕТЕ НАЦИОНАЛЬНОСТЕЙ

Депутаты продолжили прения по докладам о Государственном плане развития народного хозяйства и Государственном бюджете СССР на 1970 год.

С заключительным словом по первому пункту повестки дня выступил заместитель Председателя Совета Министров СССР, председатель Госплана СССР депутат Н. К. Байбаков.

Депутаты Совета Национальностей единогласно приняли Закон о Государственном плане развития народного хозяйства СССР на 1970 год.

Совет Национальностей единогласно утвердил Закон о Государственном бюджете СССР на 1970 год с принятыми по докладу планово-бюджетной и отраслевых комиссий Совета Национальностей изменениями.

Совет Национальностей утвердил отчет об исполнении Государственного бюджета СССР за 1968 год.

19 декабря сессия Верховного Совета СССР продолжала работу.

ОБРАЩЕНИЕ

УЧАСТНИКОВ СОВЕЩАНИЯ СЕКРЕТАРЕЙ ЦЕХОВЫХ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ И ПАРТГРУПОРГОВ КО ВСЕМ ЦЕХОВЫМ ПАРТИЙНЫМ ОРГАНИЗАЦИЯМ И ПАРТИЙНЫМ ГРУППАМ, КО ВСЕМ ТРУДЯЩИМСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Дорогие товарищи!

Через несколько месяцев Коммунистическая партия, советский народ, все прогрессивное человечество будут торжественно отмечать большое, знаменательное событие — 100-летие со дня рождения Владимира Ильича Ленина.

В эти дни трудящиеся нашей области, как и всей страны, претворяя в жизнь решения XXIII съезда КПСС, живут и работают под лозунгом, рожденным Ленинским юбилем: «Пятилетний план — к 7 ноября 1970 года».

Принятые социалистические обязательства успешно выполняются.

За три года и 11 месяцев пятилетки промышленные предприятия увеличили объем выпускаемой продукции на 28 процентов вместо запланированных 20,4. Производительность труда увеличилась на 27,4, что значительно выше, чем предусмотрено планом на конец 1970 года. Весь прирост продукции получен за счет повышения производительности труда.

Труженики сельского хозяйства в этом году собрали высокий урожай зерна — по 22,7 центнера с гектара, годовое производство зерна составило 1 млн. тонн.

Трудящимся столицы и городов Подмосковья поставлено 1 млн. 164 тыс. тонн картофеля и овощей. Возросли производство и продажа продуктов животноводства.

Строители Главмособлстрой заканчивают текущий год выполнением государственного плана.

Социалистическое соревнование в честь славного юбилея вступило в завершающий этап. Стремясь отметить Ленинский юбилей более высокими достижениями, коллективы предприятий г. Москвы решили стать на ленинскую трудовую вахту и в дни, оставшиеся до знаменательной годовщины, работать по-ударному, значительно перевыполнять нормы, все изделия производить высокого качества, рационально использовать материальные ресурсы с тем, чтобы умножить личный вклад каждого работника в выполнение заданий пятилетки.

Мы поддерживаем это начинание и считаем своим священным долгом по-ударному работать в предъюбилейные дни.

Секретари цеховых парторганизаций и партгруппы, представители коллективов трудящихся предприятий, строек, совхозов, колхозов, организаций и учреждений горячо одобряют призы колlettiva совхоза «Коммунарка» развернутое социалистическое соревнование за максимальный прирост продукции и наивысшую производительность труда в год 100-летия со дня рождения В. И. Ленина.

Среди трудящихся Подмосковья массовый характер приобрело соревнование, начатое коллективом Клинского комбината химического волокна, за достижение наивысших темпов роста производительности труда среди родственных предприятий и за право поднять флаг трудовой славы в день рождения В. И. Ленина.

Коллектив Монинского камвольного комбината стремится достичь повышения производительности труда на каждом рабочем месте. Начатое передовыми рабочими движение за досрочное выполнение пятилетних заданий

поддержали сотни тысяч трудящихся Московской области. Свыше 50 тысяч из них уже завершили пятилетку.

В авангарде предъюбилейного соревнования идут коммунисты. «Звание коммуниста», — говорил Генеральный секретарь ЦК КПСС Л. И. Брежнев, — ко многому обязывает. У коммунистов нет никаких привилегий, кроме одной, — больше, чем другие, отдавая общему делу, лучше, чем другие, бороться и трудиться ради его торжества. У коммунистов нет никаких особых прав, кроме одного, — быть всегда впереди, быть там, где труднее».

Партия учит нас, что лучший способ достойно встретить знаменательное событие — это сосредоточить внимание на еще не решенных задачах.

Мы призываем работников промышленности и транспорта направить все свои усилия на дальнейшее внедрение и совершенствование хозяйственной реформы, ускорение технического прогресса, повышение культуры производства, внедрение научной организации труда и укрепление социалистической дисциплины. Пусть каждый рабочий день будет днем ударного труда!

Мы призываем работников строительства и предприятий стройматериалов в срок и с высоким качеством вводить в эксплуатацию объекты промышленного, жилищного и культурно-бытового назначения. Завершить строительство и ввести в эксплуатацию мощности на 1 млн. тонн по производству сложных минеральных удобрений на Воскресенском химкомбинате. Ввести и освоить производственные мощности по выпуску новых строительных материалов. Своим трудом вы приносите радость новоселю, создаете базу изобилия сельскохозяйственных продуктов, укрепляете экономическую мощь нашей Родины.

В центре внимания партийных организаций и партийных групп должна быть широкая пропаганда и разъяснение документов Третьего Всесоюзного съезда колхозников. Необходимо донести содержание и глубокий смысл материалов съезда до каждого земледельца, животновода.

Мы обращаемся к труженикам сельского хозяйства и призываляем их по-хозяйски использовать каждый гектар земли, удобрения, каждую машину и каждый рубль, вложенный в производство. Обеспечить получение в юбилейном году максимального прироста урожайности зерновых культур, картофеля и овощей.

Успех получения высоких урожаев решается уже сейчас. Он зависит от качества семян, накопления и вывозки на поля удобрений, своевременного ремонта техники.

Необходимо укреплять кормовую базу и совершенствовать племенную работу, добиваться дальнейшего увеличения поголовья и продуктивности коров, непрерывно увеличивать поголовье свиней, расширять существующие и создавать новые свинофермы, наращивать производство и продажу государства мяса.

Партийные организации должны проявлять постоянную заботу об укреплении всех участков сельскохозяйственного производства квалифицированными кадрами, создавать

(Окончание на 2-й стр.)

ЗА МАКСИМАЛЬНЫЙ ПРИРОСТ ПРОДУКЦИИ И НАИВЫШУЮ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ ТРУДА

У ЖИВОТНОВОДОВ РАЙОНА

Во всех хозяйствах нашего района горячий отклик нашел почин тружеников госплемзавода «Коммунарка», призвавших начать борьбу за максимальный прирост продукции и наивысшую производительность труда в год Ленинского юбилея.

Используя внутренние резервы производства, передовой опыт новаторов сельского хозяйства «Коренево», выполнившие годовой план заготовок молока более чем на 130 процентов.

Совхозы и колхозы продали государству дополнительно к плану четвертого года пятилетки более 1700 тонн молока, 1300 тонн мяса.

Множат успехи в юбилейном соревновании животноводы плем-

ПО ПРИМЕРУ „КОММУНАРКИ“ ВЫПОЛНЕНА ПЯТИЛЕТКА И ПО МОЛОКУ

Готовясь к юбилею, встретить Ленинские соревнования, труженики колхоза им. Дзержинского широко развернули борьбу за повышение культуры земледелия, внедрение достижений науки и передового опыта. Дзержинцы до-срочно выполнили пятилетний план по производству и продаже государству картофеля и овощей.

На славу трудятся и животноводы. На всех фермах идет боевое соревнование за повышение продуктивности скота. Лидирует дядяка Н. М. Борбелько. Имея богатый опыт по уходу за животными, она уже надоила в нынешнем году от каждой коровы свыше 5 тысяч кг молока. Заслуженно называют мая-

ками соревнования дядяк В. Ф. Зарубину, Н. Н. Куропаткину. Они надоили в среднем от коровы более 4500 кг молока.

Добрая слава идет и о дяде А. Т. Филатовой. Отвечая на решения III съезда колхозников, она надоила от каждой коровы 4945 кг молока.

Ударный труд животноводов позволил колхозу в целом до-срочно закончить пятилетнее задание по производству и продаже молока государству. С начала пятилетки доставлено его на заготовительные пункты 8352 тонны.

Дзержинцы не останавливаются на достигнутом, стремятся еще быстрее повести свой кол-

хоз в гору. Отвечая на почин работников госплемсвоязова «Коммунарка», они приняли новые обязательства. Намечено надоить в среднем от каждой коровы в будущем году 4400 кг молока. Будет продано его государству сверх пятилетнего плана 2350 тонн.

Напряженные обязательства приняли на себя растениеводы. Взяв курс на повышение культуры земледелия, полное использование внутренних резервов, колхоз наметил получить в 1970 году с каждого гектара: зерна — 30 ц, картофеля — 170 ц, овощей — 350 ц.

А. ЯКОВЛЕВ.

А. СИДОРОВ.

ОБРАЩЕНИЕ

УЧАСТНИКОВ СОВЕЩАНИЯ СЕКРЕТАРЕЙ ЦЕХОВЫХ ПАРТОГРАЗИАЦИИ И
ПАРТГРУППОВ КО ВСЕМ ЦЕХОВЫМ ПАРТИИМ ОРГАНИЗАЦИЯМ И
ПАРТИЙНЫМ ГРУППАМ, КО ВСЕМ ТРУДЯЩИМСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

(Окончание. Нач. см. на 1-й стр.)

необходимые условия для закрепления на селе молодежи, овладения ею сельскими техническими профессиями.

Работники здравоохранения, торговли, общественного питания, добивайтесь дальнейшего повышения культуры обслуживания, обеспечения всеми видами услуг населения области. Помните! Вы создаете настроение, от вашей работы зависит высокопроизводительный труд, благоустройство быта и отдыха трудящихся.

Мы, участники совещания, представители рабочих коллективов, горячо поддерживаем инициативу московской ткачихи Марии Сергеевны Иванниковой и стальевара завода «Электросталь» Василия Дмитриевича Постникова по проведению в день рождения В. И. Ленина юбилейной выставки на сэкономленных сырье и материалах.

Ярким выражением заботы рабочего класса о сохранении социалистической собственности, активной борьбы трудящихся за выполнение ленинских заветов об экономии и бережливости является опубликованное в «Правде» письмо машиниста бульдозера Владимира Ивановича Алексеева. Мы призываем еще шире развернуть борьбу за экономию в большом и малом на каждом производственном участке, в цехе, на предприятии, стройке, в совхозе и колхозе.

Рабочие, колхозники, инженеры, техники, служащие, научные работники, все трудящиеся области! Поддерживая призыв рабочих столицы, примем активное участие в подготовке и проведении коммунистического субботника 11 апреля 1970 года, повсеместно организуем высокопроизводительную ударную работу, все, как один, покажем высокие образцы труда и отработаем этот день безвозмездно в фонд досрочного завершения пятилетки на сэкономленных сырье, материалах, топливе, электроэнергии.

От наших усилий и энтузиазма, высокой коммунистической убежденности, от вклада бригады, участка, цеха, предприятия зависит успешное решение больших задач по созданию материально-технической базы коммунизма. Дело рабочей части — встретить 22 апреля 1970 года выполнением личной пятилетки. Широко развернувшаяся подготовка к Ленинскому юбилею является своеобразной проверкой боеспособности партийных организаций.

В отчетном докладе на XXIII съезде КПСС Генеральный секретарь Центрального Комитета партии тов. Л. И. Брежнев подчеркнул: «Первичные партогранизации со своей широкой сетью цеховых организаций и партийных групп играют решающую роль в претворении в жизнь политики партии, в воспитании коммунистов, связывают партию с массами, действуют там, где идет непосредственный процесс строительства и созидания».

Наш долг — неустанный совершенствовать формы и методы партийного влияния на решение хозяйственных и политических задач, повышать уровень организаторской и воспитательной работы, поднимать активность членов

партии в производственной и общественной деятельности, их ответственность за выполнение ленинских норм партийной жизни, за состояние дел в своем коллективе. Коммунист должен служить примером высокой организованности, дисциплинированности, коммунистического отношения к труду.

Цеховые партийные организации, партийные группы должны постоянно повышать роль партийных собраний, добиваться выполнения принимаемых решений, действенности партийной работы.

На идеологическом фронте мы видим свои задачи в том, чтобы ярко, убедительно, доходчиво и глубоко раскрывать величие и историческую роль Владимира Ильича Ленина, значение ленинизма, героическую борьбу нашей партии за претворение в жизнь заветов Ильича, овладевать марксистско-ленинской теорией, быть непримиримыми ко всяkim проявлениям буржуазной идеологии.

Особой заботой должно быть воспитание комсомольцев, молодежи в духе высокой коммунистической сознательности, идеальной стойкости, беззаветной преданности делу партии и народа. Партийные организации должны взять под неослабный контроль ход выполнения обязательств и мероприятий по достойной встрече 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, повысить требовательность за выполнение возложенных на каждого коммуниста обязанностей.

«Проверять людей и проверять фактическое исполнение дела — в этом, еще раз в этом, только в этом теперь гвоздь всей работы, всей политики», — говорил Владимир Ильич Ленин. Это указание вождя должно стать нормой деятельности каждой партийной организации, партийной группы.

Дорогие товарищи!

Велики успехи Советского государства в хозяйственном и культурном строительстве, в повышении благосостояния трудящихся. Но мы живем в такое время, когда многое, что достигнуто вчера, становится недостаточным сегодня и перестает удовлетворять нас. Коммунистическая партия учит всегда смотреть вперед, видеть перспективу. Мы призваны постоянно крепить политическое, экономическое и оборонное могущество нашей Родины, настойчиво добиваться новых побед в развитии народного хозяйства.

Все ближе дорогая нам дата — 100-летие со дня рождения В. И. Ленина. Мы призываем коммунистов, комсомольцев, всех трудящихся области ударной работой ознаменовать все дни, оставшиеся до Ленинского юбилея, встретить знаменательную дату новыми высокими производственными достижениями, досрочно выполнить задания пятилетки к 7 ноября 1970 года, внести достойный вклад в дело строительства коммунизма в нашей стране.

Обращение обсуждено и принято на областном совещании секретарей цеховых партогранизаций и партгруппов 13 декабря 1969 года.

ПЛЕНОУМ ГК КПСС

На днях состоялся пленум Люберецкого ГК КПСС, который обсудил вопрос «О работе партийного комитета завода им. Ухтомского и партбюро совхоза им. Горького по руководству цеховыми партогранизациями и партгруппами в деле повышения ответственности коммунистов за выполнение требований Устава КПСС».

Пленум рассмотрел также организационный вопрос. В связи с уходом на учебу т. Тимохина В. И. и выбытием его из состава городской партогранизации, пленум вывел его из состава членов бюро ГК КПСС.

Членом бюро ГК КПСС избран председатель городского комитета народного контроля т. Тюленев В. И.

Отчет об обсуждении пленумом ГК КПСС основного вопроса будет опубликован в одном из ближайших номеров нашей газеты.

НА ПОВЕСТКЕ ДНЯ — ПРАКТИКА ПРОВЕДЕНИЯ ПАРТИЙНЫХ СОБРАНИЙ

На Панковском экспериментальном ремонтно-механическом заводе прошло партийное собрание, посвященное обсуждению постановления ЦК КПСС о практике проведения партийных собраний в Ярославской городской партогранизации. С докладом выступил член партийного бюро, слесарь моторного участка М. Е. Кононов.

Много дельных предложений и замечаний по практике проведения партсобраний на заводе дали мастер паросилового хозяйства И. Н. Коршунов, мастер тракторного участка А. М. Протасов, слесарь экскаваторного участка И. С. Звягин, токарь лажник В. В. Ефремов и другие.

Активно прошло партийное собрание, посвященное этому же вопросу, на Ухтомском заводе металлонизделий. Доклад сделал секретарь партбюро завода Т. П. Цветкова.

ЛЕКЦИИ И ДОКЛАДЫ В КРАСНОМ УГОЛКЕ

В красном уголке жилищно-коммунального отдела завода имени Ухтомского систематически проводятся политинформации, лекции и доклады. Тематика их разнообразна, но особое внимание уделяется ленинской. «Заветы В. И. Ленина молодежи», «Образ Ленина в искусстве, о жизни и деятельности вождя пролетариата» —

вот далеко не полный перечень лекций и докладов, прочитанных в красном уголке для работников ЖКО лекторами парткома завода, общества «Знание».

На этой неделе у нас выступил заместитель секретаря парткома завода Н. В. Мелков.

А. ПОТАШНИКОВА,
работница ЖКО.

ТОВАРИЩИ ИЗБИРАТЕЛИ!

В пятницу, 26 декабря, созывается шестая сессия (12-го созыва) Люберецкого городского Совета депутатов трудящихся.

Сессия обсудит отчет исполкома Люберецкого городского Совета депутатов трудящихся за 1969 год и задачи на 1970 год.

Просьба своих замечаний и предложений по этому вопросу направлять в исполком городского Совета (Люберцы, Октябрьский проспект, 150, комната депутата).

Исполком Люберецкого горсовета.

шутку. Очень хорошо исполнили свои номера В. Корякин, Л. Грибанова, А. Новоточенова, Л. Зайцева, В. Фоканова, А. Дыбин и многие, многие другие.

Ю. БУРЕЕВ,
секретарь комитета ВЛКСМ
Косинской трикотажной
фабрики.



МОСКВА. Центральный музей В. И. Ленина после капитального ремонта и обновления экспозиции снова распахнул свои двери перед москвичами и гостями столицы.

В залах впервые представлено около 500 новых ленинских, партийных документов и других материалов.

Экспозиция обогатилась документами, раскрывающими отношение К. Маркса и Ф. Энгельса к России, назревавшей русской революции, а также материалами, отражающими значение событий 1905 года.

К 100-летию со дня рождения В. И. Ленина предстоит подготовить еще 10 новых выставочных залов на третьем этаже здания.

НА СНИМКЕ: лектор К. В. Колесникова рассказывает посетителям музея о юношеских годах В. И. Ленина.

СМОТР САМОДЕЯТЕЛЬНОГО ИСКУССТВА

Прошел второй этап смотра самодеятельного искусства Косинской трикотажной фабрики, посвященного 100-летию со дня рождения В. И. Ленина. На заключительном концерте в клубе предприятия участвовали представители всех цехов. Свое

мастерство показали зрителям танцовщики, певцы, четцы, коллективы хорового и танцевального искусства. Лучшие номера были отобраны оргкомитетом смотра для участия в юбилейном концерте, который состоится в апреле будущего года.

Высоко оценило жюри искусство хорового и танцевального коллектива. Большое удовольствие получили зрители от выступления Галины и Анатолия Михайловых, исполнивших молдавскую пляску и перепляс-

ЖУРНАЛИСТЫ ОБЛАСТИ В СОВХОЗЕ ИМ. МОССОВЕТА

В совхозе им. Моссовета состоялся однодневный семинар заведующих сельскохозяйственными отделами районных газет и редакторов совхозных многотиражных газет, проведенный сектором печати Московского областного комитета партии. Журналисты вели речь об освещении вопросов экономики сельского хозяйства на страницах газет. Был сделан обстоятельный обзор ряда газет, затем присутствующие обменялись мнениями.

С большим интересом было выслушано выступление директора совхоза А. И. Кузнецова, который обстоятельно рассказал о переводе совхоза на полный хозяйственный расчет, внедрении хозрасчета на отделениях и в бригадах и перспективах дальнейшего развития хозяйства.

Участники семинара осмотрели жилой поселок совхоза, ознакомились с работой межхозяйственной опытной станции.

Многотиражная газета «Советское хозяйство» — коллективный корреспондент «Люберецкой правды».

КОММУНИСТЫ КОЛХОЗА НАМЕЧАЮТ НОВЫЕ РУБЕЖИ

Колхоз имени Ленина за не- полных четыре года продал го- сударству зерна, овощей, картофеля больше, чем намечалось всем пятилетним заданием. В нынешнем году достигнут даль-нейший рост надоев молока, производства мяса.

Успехи бесспорные. Но не в стиле коммунистов успокаивать- ся на достигнутом. Третий Все- союзный съезд колхозников, утвердивший новый Примерный Устав колхоза, поставил перед тружениками села грандиозные задачи. И, естественно, что за- слушав доклад об итогах съезда и новом Примерном Уставе, с которым выступил на открытом партийном собрании представитель МК партии В. Е. Кужелев, коммунисты меньше го- ворили о достигнутом и больше о том, что надо сделать.

Цифры и факты, названные в выступлении зам. председателя колхоза т. Герасимова, свиде- тельствуют, какие огромные преобразования произошли по- следом коллективизации на селе.

Редко в каком колхозном доме не встретишь сейчас телевизора, стиральной машины, библиотеки. Уже несколько лет назад хо- зяйство стало проводить важ- ные социальные мероприятия, которые записаны в новом При- мерном Уставе: оплаченные от-пуска, пенсии. Еще более ко- ренные изменения произошли в ха- рактере производства. Сейчас в распоряжении хозяйства 48 автомашин, 26 тракторов, бо- лее 150 различных машин.

Но правильно ли, на полную мощность используется эта бо- пасть техника? И тов. Герасимов и главный инженер колхоза тов. Ноздрин ответили: нет. Из-за нехватки механизаторских кадров тракторы работают только в одну смену. Без грамот- ного обслуживания знающими свое дело людьми механизмы не могут исправно работать. А та- кого обслуживания нет. Не про- водится своевременный уход за тракторами, а отсюда сокращение срока их службы. Бывает так, что купят дорогую машину, а ставят к ней не умеющего человека, и, естественно, машина быстро приходит в негод- ность.

Ф. ФЕДОРОВ.

Колхоз имеет свыше 500 гектаров поливных земель. Ме- жду тем квалифицированного человека, отвечающего за по- лив, нет. Поэтому-то далеко не в полную меру используется такое мощное средство подъ- ма урожайности всех культур, каким является орошение.

Коммунисты обязали парт- ком и правление колхоза вплотную заняться подготовкой кадров механизаторов и специалистов, чтобы грамотно вести мелиорацию, комплексно ме- ханизировать все процессы в рас- тениеводстве и животноводстве.

Минимум агротехнических знаний должны знать все кол- хозники, механизаторы. В связи с этим особую роль приобретает работа курсов полеводов и механизаторов. Началась она организованно. Дело парткома и правления обеспечить и у-спешное завершение учебы.

Об ответственности коммуни- стов за порученный участок ра- боты и за все колхозные дела говорила зоотехник т. Пузина.

Нет такой ответственности у бригадира Фоминской бригады т. Соловова, который мало уделяет внимания работе фермы. Не по-государственному подошли некоторые бригадиры мо- лочнотоварных ферм, которые противились постановке телят на дорацивание. Между тем на съезде колхозников особенно подчеркивалось, что только благодаря доведению до высокой упитанности всего скота можно резко увеличить производство мяса.

Важные вопросы, связанные с лучшим использованием зе- мель, подняли агроном т. Кото- ра, бригадир Тураевской брига- ды т. Будник. О необходимости уделять больше внимания подготовке и воспитанию кадров го- ворила секретарь парткома т. Семикрасова.

Коммунисты вместе со всем колхозным активом единодушно одобрили новый Примерный У-став колхоза и обязали правле- ние на основе его разработать устав своего колхоза и вынести его на утверждение общего со- брания колхозников.

Ф. ФЕДОРОВ.



Анастасия Максимовна Васильцова кадровая работница СМУ-4 треста Особстрой-2. Много лет она работала бе- тонщицей. В коллективе на хорошем счету. Сейчас Анастасия Максимовна осваивает мальярное дело на строи- тельстве 200-квартирного дома Люберецкого коврового комбината. Обучает ее бригадир Е. Баранова.

НА СНИМКЕ: А. ВАСИЛЬЦОВА.

Фото Г. Скороходова.

РАНЬШЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

По социалистическим обяза- тельствам, принятым на чет- вертый год пятилетки, кол- лектив Люберецкой типографии должен был завершить выполнение годовой программы 26 декабря и дать сверхплановой продукции дополнительно до конца года на 1600 рублей. В ходе юбилей- ного соревнования полиграфи-

сты внесли поправки в обяза- тельство. С середины декабря коллектив типографии работа- ет в счет 1970 года и выпу- стит различной продукции до- полнительно до конца месяца не менее чем на 6 тысяч руб- лей.

Г. ГРИГОРЬЕВ.

ДОСРОЧНО

Коллектив Люберецкой кон- торы парикмахерских, вклю- чившийся в социалистическое соревнование за достойную встречу 100-летия со дня рож- дения В. И. Ленина, годовой

план выполнил досрочно, 16 декабря. План 4 лет пятилетки выполнен 16 ноября.

До конца года коллектив обязуется дать сверх плана 25000 рублей дохода.

НЕТ, ЭТО НЕ МЕЛОЧЬ!

О НАШЕМ
ВЫТЕ

«Уважаемая редакция! Прошу прощения, если что-то не так, потому что таких писем ни разу не писал. В трехкомнатной нашей квартире мы с женой занимаем одну, а сосед две ком- наты. У нас двое детей — 2 года и 8 лет, у соседей тоже двое, только постарше — 16 и 24 года. У нас в семье не курят. Сосед и его старший сын курят. Курят чаще всего и гости, которые к нам приходят. Курят везде — на кухне, в коридоре, в ванной, но только не в своих комнатах. Я привык к дыму и грохоту на работе, а вот жена и дети никак не мо- гут привыкнуть.

Все говорят, что курить в квартире можно, и что я неправ, предъявляя претензии на этот счет. Но как же тогда быть? Летом еще куда ни шло, мы стараемся побольше гулять и поменьше находиться в квартире. А зимой-то вечера длинные и холодные. Просьбы курить хотя бы поменьше не помогают...

В. КОСТОЧКА.

«...Обращаюсь к вам по просьбе женщин, работниц ковро- вого комбината. Живем мы в доме 26, квартирах №№ 20, 28, 10 и 11. Я из 20-й. Фамилия моя Розанова. Мы хотим спро- сить: как должны вести себя жильцы, которые проживают

этажом выше и ниже? И правильно ли они воспитывают сво- их детей? Дело в том, что в нашем доме плохая звукоизоля- ция, поэтому шум легко проникает в соседние квартиры. Но некоторые люди с этим не хотят считаться, включают на всю некий проигрыватель, и музыка слышна на всех этажах.

Над нами живет семья, у которых 3-летний ребенок и две дочери школьницы; так буквально нет покоя — без кон- ца прыгают, двигают стулья, малыш стучит молотком по полу. Или в 10.30 вечера заведут пластинки на полную гром- кость. И никто из взрослых не скажет — потише, не мешайте отдохать людям, которые живут над нами. Разве нельзя так сказать? Можно.

Шум в цехе, шум дома. Надолго ли хватит терпения и нер- вов?

Когда мы просим — нельзя ли потише, слышим в ответ: «Квартира наша, что хотим, то и делаем». Обращались в фаб- ком, в дирекцию, там советуют подать в товарищеский суд. Я прожила 46 лет и ни разу не судилась. Дико с подобными непонимающими людьми судиться. Но уговоры до них не до- ходят. Разве можно думать только о себе, жить только для себя, забывая о других?

А. РОЗАНОВА.

За 52 года Советской власти у нас вырос такой человек. Его отличает идеальность, высокие идеалы, гражданственность, интернационализм, принципиальность, любовь к Родине, непри- миримость к проявлениям анти- общественного поведения, под- линная человечность между людьми.

Но в сознании некоторых лю- дей живы еще черты старой идеологии и морали. Они дума- ют исключительно о себе, живут по принципу: «Лишь бы мне было хорошо». Именно о таких людях пишут тт. Косточки и Розанова.

Можно курить и в общей квартире. Можно и музыку

слушать в 10 вечера. Все это можно. Но только с одним ус- ловием — если это не мешает окружающим.

Тов. Розанова подняла в своем письме важный вопрос. И говорить о культуре поведе- ния в общественном месте и в быту, обсудить эту проблему, может быть, даже на диспуте в клубе коврового комбината, и пригласить жителей дома № 26, будет очень полезно.

И говорить надо не только на ковровом комбинате, а везде, где есть любители портить нервы окружающим, тем более, что их не так уж много.

М. НЕСВЕТОВА.

СПЕШИТЕ ОТПРАВИТЬ НОВОГОДНИЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Дорогие люберчане! Прибли- жается Новый год. Вы, конечно, будете поздравлять с праздни- ком своих родных, близких, друзей. Если вы хотите, чтобы ваши поздравления пришли во- время, не откладывайте отправ- ку их на последние дни. Сдавай- те на почту телеграммы, от- крытия, письма, бандероли и посылки с ценными подарками заблаговременно, до 23—25 декабря.

Корреспонденцию, посланную после этого срока, почта не га- рантирует доставить своевремен- но. Почтово-телеграфные отра- вления в канун Нового года обыч- но возрастают в 10—12 раз и естественно обработка и доставка их затрудняется. По- спешите поэтому с поздравле-ниями. И. ПОГРЕБИНСКИЙ, начальник Люберецкого узла связи.

ЛЮБРЕЦКАЯ ПРАВДА

20 декабря 1969 г.

№ 204 (9961)

3 стр.

В субботний ВЕЧЕР

НОВЫЕ САМОДЕЯТЕЛЬНЫЕ КОЛЛЕКТИВЫ

Коллективы художественной самодеятельности Дома культуры завода им. Ухтомского готовятся к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина. Театральный коллектив репетирует литературно-музыкальную композицию «Один шаг к портрету Ильича». Ленин и музыка — идея композиции.

Готовится к постановке комедия Брагинского и Рязанова «С легким паром».

Спектакль будет показан в начале нового года.

В Доме культуры есть фестиваль (руководитель Б. А. Таратаев). В студии много молодежи, они работают с

большим энтузиазмом. Студийцы сделали несколько хороших фильмов: «Праздник труда» — о всесоюзном субботнике, «Поэма о руках человеческих». Этот фильм удостоен диплома ВГИК.

Готовит новую программу оперно-вокальная студия.

В Доме культуры созданы новые коллективы: хор, кукольный театр, ансамбли гитаристов и баянистов.

Е. БАБАЧКАКИ,
ученица 10 кл. 4-й школы.

В СБОРНУЮ ОБЛАСТИ

Два дня продолжались соревнования по классической борьбе на первенство Московской области среди юношей, проходившие в гор. Ступино. От Люберецкого района выступали спортсмены, занимающиеся в секции при Доме культуры совхоза им. Малышева. Все они вошли в состав сборной команды Подмосковья.

ХОККЕИСТЫ ВЫХОДЯТ НА ЛЕД

21 декабря на стадионах Подмосковья будет дан старт очередному чемпионату области по хоккею с мячом. В борьбу вступят восемь сильнейших команд из Ликина, Обухова, Калининграда, Мытищ, Балашихи (2 команды). Наш район будет представлен коллективами пос. Томилино и люберецким «Торпедо». Последние после длительного перерыва вновь вернулись в группу сильнейших.

Возглавлять коллектив будет Б. Норкин.

К сожалению, и томилинцы, и люберчане проведут матчи первого тура в гостях. Обладатели кубка области хоккеисты пос. Томилино выступят в Балашихе против спортсменов завода им. 40-летия Октября, а сельмашевцы отправятся в Калининград, где их будет экзаменовать сильный коллектив «Вымпел».

В. СУХАНОВ.

* * *

21 и 28 декабря на спортивной площадке в поселке им. Ухтомского состоятся соревнования по хоккею детских дворовых команд на призы открытия зимнего сезона.

Спорт

ПРИГЛАШАЕМ
ВО ДВОРЕЦ

Вчера в Люберецком Дворце спорта начались соревнования сильнейших мужских команд мастеров центрального совета ДСО «Спартак» по баскетболу. Играют команды Москвы, Московской области, Ростова-на-Дону, Луганска.

Соревнования продолжаются до 25 декабря. Сегодня начало их в 11 час., а 22, 23 и 24 — в 18.

Сегодня и завтра во Дворце проводятся также соревнования юношей по классической борьбе на первенство Московской области. Начало сегодня в 15, завтра в 10 часов.

Вход во Дворец свободный, адрес: Люберецы, Смирновская, 2-а. **А. ВНУКОВ,** директор комплексной учебно-спортивной базы ДСО «Спартак».

ХУДОЖНИК А. И. ВАЖНОВ

Александр Иванович Важнов принадлежит к числу художников старшего поколения. Родился он в крестьянской семье в 1897 году в селе Жилино. Здесь он рос, учился в начальном училище, здесь он впервые взял в руки кисть и краски и сделал первый рисунок. Свои родные края полюбил на всю жизнь. Он вставал ранним утром и отправлялся на извилистую речку Пехорку, которая из-за покрывавшего ее тумана

пять минут до начала спектакля объявили, что сейчас придет В. И. Ленин. Сначала этому никто не поверил, но когда в дверях показался Владимир Ильич, все встали и горячо приветствовали его. После выступления перед рабочими Владимир Ильич пришел к кружковцам за кулисы и беседовал с ними. «Я долго не мог собраться с мыслями, потому что для нас это было неожиданностью», — писал потом в своем воспо-

нили показаны на первой выставке рабфака в 1927 году. Газета «Красный Октябрь» писала тогда, что работы Важнова поражают своей красочностью, хорошей композицией и зрестью.

Затем была учеба в институте в мастерской И. И. Бродского. Учился со студентами, известными художниками Лактионовым, Яр-Кравченко, Непринцевым и другими. Бродский иногда сам позировал, нередко рисовали друг друга и студенты. Так Лактионов выполнил портрет А. Важнова. (В книге «А. Лактионов» Д. Осипова за 1968 год показана эта работа). В праздничные дни студенты приходили на ленинградские заводы и помогали оформлять красные уголки и демонстрации.

Получив художественное образование, Александр Иванович работает художником. Но вот началась Великая Отечественная война и он уже военный художник, работает в одном из армейских госпиталей. После войны снова работает художником в Московском областном союзе художников.

Сейчас Александр Иванович на пенсии. Живет он со своей семьей по-прежнему в Жилине в доме, где сельская библиотека. Его комнаты увешаны этюдами. Среди них есть работы Аладжалова и Лактионова. Он частый гость в библиотеке, помогает оформлять стенды. Вот и сейчас к Ленинскому юбилею для сельских читателей он готовит стенды о жизни и деятельности В. И. Ленина.

В. МИТЮШКИН.

НА СНИМКЕ: работа А. И. Важнова «Вид на Литейный двор». Масло. 1932 г.

КИЗА АНГЕЛОВА, в 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.

В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»

Сегодня в большом зале — широкий форматный — «КТО ВЫ, ДОКТОР ЗОРГЕ?», в 10, 13, 15, 30, 20.30. В 18 ч. цветная кинокомедия «НЕ ГОЮЩИЙ», в малом зале в 10, 14, 21.40. «СОТРУДНИК ЧК», в 12, 16, 20 ч. — «ЗАГОРОВ ПОСЛОВ». В 17.30 «ПОДВИГ». Специальный сеанс документальных и научно-популярных фильмов «К СОБЫТИЯМ НА УССУРИИ», «ПОДВИГ», — 18.30.

Завтра в большом зале в 11, 13 ч. — «БИННИТУ», — «ВОЖДЬ АПАЧЕЙ», в 15, 18, 21 ч. — новая кинокомедия «АГЕНТ ПОНЭВОЛЕ», в малом зале в 10 ч. — «АЛЬБОЛИТ-66», в 12 ч. — «СНЕЖНАЯ КОРОЛЕВА», в 14, 17, 20 ч. — «ЛУЧШИЕ ГОДЫ НАШЕЙ ЖИЗНИ».

С 22 декабря — новая цветная кинокомедия «КОРОЛЬ МАНЕЖА» и новый фильм «Я: ЕГО НЕВЕСТА».

С 22 декабря — новая цветная кинокомедия «КОРОЛЬ МАНЕЖА» и новый фильм «Я: ЕГО НЕВЕСТА».

ЗВЕНИЯТ КОНЫКИ

Вода и мороз сделали свое дело: футбольное поле на Люберецком стадионе покрылось ровным слоем льда. Здесь теперь каток.

В пятницу состоялась первая «проба льда». В эту субботу

каток открывается для всех, у кого нет коньков, можно взять напрокат.

Вечерами ледяное поле нетканое покрытие катка освещается лучами прожекторов.

ГОША — КОРОЛЬ МАНЕЖА

КИНО

набекрень. На груди — фотоаппарат. Спрятав с велосипеда, он как заправский фотограф портер по приседая, то поднимаясь, снимает сначала своего отителя, а затем зрителей.

Он играет на саксофоне, дирижирует оркестром, боксирует с клоуном, забирается по лестнице, совершает прыжки, кульбиты. А когда программа его выступления заканчивается, он лихо вскакивает в седло ревущего мотоцикла и исчезает за кулисами.

Несомненно, что цветная комедия «Король манежа» доставит много приятных минут нашим зрителям.

В этом фильме зрители увидят также популярных клоунов — Ю. Никулина и В. Шайдина, экивилистов, футбольный матч дрессированных собак и другие цирковые номера.

Режиссер-постановщик фильма Юрий Чулюкин, знакомый зрителям по фильмам «Неподдающиеся» и «Девчата».

С 22 декабря фильм «Король манежа» демонстрируется в нашем кинотеатре.

В. КОЛМОГОРОВ,
директор кинотеатра «Планета».

Телевидение

ПОНЕДЕЛЬНИК, 22 ДЕКАБРЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

10.15 Для дошкольников и младших школьников.

10.45 «Творцы технического прогресса».

17.15 «Мы — коммунисты». Телевикторик.

17.45 «Неделя голубого экрана».

18.00 Для школьников.

18.30 «Сердце — День энергетика».

19.00 Цветное телевидение. Международный турнир по фигурному катанию.

22.15 «Беседы о литературе».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.00 «На московской орбите».

18.30 Для школьников.

19.00 «На темы дня».

19.30 «Знакомство с оперой».

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.30 «Ждите писем». Фильм.

21.05 «Есть такой город на карте».

21.35 «Энциклопедия смеха».

НАРОЧНО НЕ ПРИДУМАЕШЬ

Хулиганы в нашем дворе ломают деревья и скамейки. Жаловались в ЖКО, никаких мер не принимают. Когда написали жалобу и попросили подписать ее соседу-пенсионеру, он сказал: «Не буду с ними связываться, а то убьют». Но им нарушителей будем выявлять, пусть убивают, все равно идем на пенсию.

Доктора А. больные называют королевой мочекаменных болезней. (Из писем в редакцию).

Редактор П. В. СПИРОВ.

Адрес редакции: г. Люберецы, Октябрьский пр., 150. Телефоны: редактора — 3-27-31, зам. редактора, ответ. секретаря, отдела сельского хозяйства — 3-14-72, промышленно-транспортного отдела — 3-27-35, отдела писем, литературных сотрудников, общественной приемной, бухгалтерии — 3-27-07. Из Москвы 17 и далее нужный номер.

L20350 Люберецкая типография. Тир. 15500 Зак. 3416

В кинофотографиях и Дворцах культуры

В ЛЮБЕРЕЦКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ:
Сегодня в 18 ч. — «КЛУБ МОЛОДЫХ СПЕЦИАЛИСТОВ».

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»:
Завтра в 9.30 для детей — «МАЛЕНЬКИЙ ВОДОЛАЗ», в 11 ч. «ДЕДУШКА ТИЛИАН И Я». Специальный сеанс кинохроники «ЧЕХОСЛОВАКИЯ ГОД ИСПЫТАНИЯ» в 13, 16, 17.30. «МАТЕРИНСКАЯ ЛЮБОВЬ» в 20.30. В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА им. УХТОМСКОГО:

Сегодня СУББОТНИЙ КЛУБ ВЫХОДНОГО ДНЯ. Лекция-концерт «СА-

МЫ ЧЕЛОВЕЧНЫЙ ЧЕЛОВЕК». Принимают участие артисты Моссцентры. В 13, 16, 18, 21 ч. — фильм «НЕ ПОДСУДЕН».

Завтра для детей в 13 и 15 ч. — «ЗОЛУШКА», в 18 ч. (удлиненный сеанс) и 21 ч. — «НЕПОДСУДЕН».

22 декабря в 19 ч. вечер трудовой славы.

В МАЛАХОВСКОМ ЗИМНЕМ КИНОТЕАТРЕ:

Сегодня и завтра в 11, 13, 15, 17, 19, 21 ч. — «ДЕВИЧИЙ МОНАСТЫРЬ»; с понедельника — «АНЖЕЛИКА-МАР-